

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:201676-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Roboty budowlane
2018/S 090-201676**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 073-161135)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Biblioteka Narodowa
000275955
al. Niepodległości 213
Warszawa
02-086
Polska
Osoba do kontaktów: Natalia Ismagiłowa, Sławomir Majcher
E-mail: przetargi@bn.org.pl
Faks: +48 226082624
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.bn.org.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Wyk. rob. bud. i instal. w zespole bud. „A” BN w Wa-wie przy al. Niepodległości 213 w zakr. przeb. czyteln i przestrzeni ogólnod. wraz z zabud. patio oraz dost. sprzętu i wyp. w ramach przed. pn. Nowa Biblioteka ...
Numer referencyjny: XIV/264/5/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Pełna nazwa postępowania z Sekcji II.1.1) Nazwa: Wykonanie robót budowlanych i instalacyjnych w zespole budynków „A” Biblioteki Narodowej w Warszawie przy al. Niepodległości 213 w zakresie przebudowy czyteln i przestrzeni ogólnodostępnych wraz z zabudową patio oraz dostawa sprzętu i wyposażenia w ramach przedsięwzięcia pn.: „Nowa Biblioteka Rzeczypospolitej - modernizacja czyteln i przestrzeni publicznych Biblioteki Narodowej w Warszawie”.

Krótki opis: Opis przedmiotu zamówienia zawarty został w Załącznikach nr 1-34 do SIWZ, przy czym Zamawiający zwraca uwagę, że: dokumentacja projektowa określona w Załącznikach od nr 2 do 34 do SIWZ, została podzielona na cztery zadania. Przedmiot niniejszego zamówienia podzielony jest na dwa etapy: # Etap I obejmuje wykonanie zadania pn.: „Modernizacja systemu instalacji wentylacji mechanicznej – montaż wentylacji mechanicznej nawiewno-wywiewnej z rekuperacją”. # Etap II obejmuje wykonanie dwóch zadań pn.: „Roboty budowlane” oraz „Sprzęt i wyposażenie”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/05/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 073-161135](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 24/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 07/06/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 24/05/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 07/06/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: